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《正誤表》 
 

書名 ： 合格精選 500 題 第一種電気工事士 筆記試験問題集 （第２版） 

版数 ： 第 2 版 1 刷（2008 年 9 月 30 日） 

 

ページ 場 所 誤 正 

21 
問 31 
「問い」の 4 行目

器の抵抗値〔kΩ〕は． 器の抵抗値〔Ω〕は． 

37 
問 58 
「答え」のイ 

イ．
VZ3

1000
 イ．

VZ3
100

 

42 
問 66 
解答の 5 行目    1.03102

2
略BP     1.03103

2
略BP  

91 
問 146 
「答え」のイ 

イ．［略］比重が上がる．  イ．［略］比重が下がる． 

178 
問 275 
解答の 7 行目 

・出力 500W 未満の発電所 ・出力 500kW 未満の発電所 

189 
問 292 
「答え」のハ 

ハ．［略］と，短絡事故が発生した［略］ ハ．［略］と，地絡事故が発生した［略］

190 
問 292 
解答の 3 行目 

［略］と，短絡事故が発生した場合の高圧 ［略］と，地絡事故が発生した場合の高圧

217 
問 338 
「答え」のハ 

ハ．高圧ゴム手袋の使用電圧の識別 
ハ．高圧ゴム手袋の使用電圧の識別 

［書体を変更］

225 
問 354 
「答え」のイ 

イ．分電盤内のこの遮断機の二次 イ．分電盤内のこの遮断器の二次 

240 
問 377 
解答の 1 行目 
解答の 3 行目 

 

    問 377 ハ     

遮断器の図記号は，ハである． 

 

    問 377 イ     

遮断器の図記号は，イである． 

265 下部の配線図 

  

285 下部の配線図 

  

302 
問 487 

解答の 2 行目 
［略］である。電磁接触器はハである。 ［略］である。電磁開閉器はハである。 

━以上━ 

 


